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Főtisztviselői és tisztviselői kinevezések 
a dunabánsági közigazgatásban

Rlöfixetée1 éra. egy hóra 40 din., három hóra it* dim* W 
840 din., egész évre 480 din. Egyesazám ára hétkönee# 
din., vasárnap 8 din. Külföldön egy hónapra 90

Újabb válság a szlovák 
néppártban

Az erdőtigyi alosztály élére Brankovics Mihajlo, az 
agrárügyi alosztály élére pedig Bogdanovics Jovan került

A dunabánsági közigazgatásban tegnap 
ismét több kinevezés történt Mint értesü­
lünk,

Brankovics Mihajlo királyi erdőio- 
tanácsost a báni erdőügyi alosztály. 
Bogdanovics Jovan volt agrárügyi 
igazgatót pedig az agrárügyi alosz­

tály főnökévé nevezték ki.
Ugyancsak kedden nevezte ki a belügy­

miniszter a dunabánsági közigazgatás tiszt­
viselőkarát is Titkárokká, segédtitkárokká, 
fogalmazókká és gyakornokokká a követ­
kezőket nevezték ki:

Cvetkovics Alekszander, a bácskai tar­
tomány volt titkárját, a Dunabánság tit­
kárjává, Selingcr Eduard a bácskai tarto­
mány volt segéd titkárát a Dunabánság se­
gédtitkárává. Vedrinszki Szergije a beogra- 
di tartomány gyakornokát a Dunabánság köz 
igazgatási gyakornokává, Lozarevics Milos 
a dunamelléki íőispánság fogalmazóját a 
Dunabánság fogalmazójává, Steier Péter a 
beogradi tartomány fogalmazóját a Duna­
bánság fogalmazójává, Gonda I' ere ne a bács­
kai tartomány fogalmazóját a Dunabánság 
fogalmazójává és Milosevics Dean a duna­
melléki Íőispánság fogalmazóját a Dunában 
ság fogalmazójává.

f ogalmazó gyakornokká a következőket 
nevezték k'jh

Popovics Nikola, a pozsareváei löis- 
pánság rendőrgyakornokát, Szomborae Ni­
kola, a bácskai tartomány gyakornokát, to­
vábbá Gyorgyevics Milkát, Ilinszki Nikolát, 
Milenov Vojint és Gagarin Boriszt, a beo­
gradi rendőrség gyakornokait.

A velikibecskereki kerületi inspektorá- 
tusnál: Dr. Dolusivs Sztjcpant titkárrá.

\ kragujevaei inspektorátusnál: f.szert

V jekoszlávot közigazgatási gyakornokká
A szombori inspektorátusnál: Xlijato- 

vics Mi jót segédtitkárrá.
A kikindai járásban: Csűre,sics Mi lost 

fogalmazóvá.
Könnyebb megértés és áttekintés céljá­

ból a Dunabánság közigazgatási beosztását 
a következőkben ismertetjük :

A báni közigazgatás nyolc ügyosztályra 
oszlik. Ezek a következők:

1. Elnöki ügyosztály.
2. Közigazgatási ügyosztály.
3. Mezőgazdasági ügyosztály.
4. Kultur ügyosztály.
5. Műszaki ügyosztály.
6. Szociálpolitikai és közegészség! ügy­

osztály.
7. Pénzügyi osztály.
11. Kereskedelmi és ipari ügyosztály.
Az egyes ügyosztály ok alosztályokra 

(odszek) és csoportokra (odeljak) oszlanak, 
amelyeknek élén szintén főnökök állanak- 
Az elnöki ügyosztály egyik csoportja a se­
gédhivatal és gazdasági hivatal, inig a töb­
bi ügyosztályok az egyes reszortok szerint 
képezik az alosztályokat

A báni közigazgatási tisztviselők elne­
vezése a következő: gyakornok (priprav- 
nik), segédtitkár (prisztav), titkár (visipri- 
sztav), tanácsos (szavetnik), lőtanácsos (vi- 
si szavetnik), felügyelő (inspektor) és ügy- 
osztályfőnök (nacsclnik)

Az ügyosztály vezetője az osztályfőnök, 
az egyes alosztályok főnöke az alosztály- 
vezető és a csoportok 1 önöké a csoportve­
zető.

Az egyes ügyosztályokban ezidőszerint 
még csak az elnöki ügyosztály, a műszaki 
és a pénzügyi osztály iönökéinek állását 
töltötték be

Prágából jelentik: A Pozsonyi Híradó 
szerint a szlovák néppártban újabb válság 
tört ki. A párt egy része elégedetlen azzal, 
hogy a párt vezetősége Tukát végleg el­
ejtette. Különösen a főiskolai hallhatók elé­
gedetlenek a párt mostani politikájával. A 
diákok között erős mozgalom észlelhető, 
amely azt célozza, hogy a diákok a fascis- 
tákhöz és Gajda tábornokhoz közeledjenek.
A főiskolai ifjúság elvesztése súlyosan érin­
tené a szlovák néppártot.

Hivatalnokkormány alakul Cseh­
szlovákiában

Prágából jelentik: A Polegny List mai 
számában azt Írja, hogy Udrzal miniszter- 
eünöknek elhatározott szándéka az, hogy 
ha a pártokkal nem sikerül koalíciós kor­
mányt alakítani, úgy hivatalnokkormányt ál­
lít össze.

A szocialistákat is bevonják a cseh 
kormánykoalícióba

Prágából jelentik: Udrzal miniszterel­
nök kedden este részletesen beszámolt párt­
jának azokról a tárgyalásokról, amelyeket 
a koalíciós kormány megalakítása ügyében 
a különböző pártokkal folytatott. Udrzal 
szerint a koalíciót valamelyik szociálista 
párttal kell kiegészíteni, mert csak igy le­
hel a kormány helyzetét véglegesen meg­
szilárdítani. A beszámoló szerint a sflovák 
néppárt magatartása továbbra is igen labi­
lisnak mondható.

December 22-re halasztották a német 
népszavazást

Berlinből jelentik: A Young-féle egyez­
mény ügyében a népszavazást december ti­
zenötödikéről huszonkettedikére halasztói­
nak, mert a népszavazás előkészítésében 
résztvevő államférfiak egy része Hágában 
fog tartózkodni.

Elitéliék a zagrebi kommunistákat
Tegnap hirdette ki az ítéletet az államvédelmi bíróság

Itemrradból jelentik: Az államvédelmi I 12 évi és 2 hónapi, llorvaj Hint lő évi és 2 
bíróság ^tegnap délelőtt hirdette ki az "ité- hónapi, Vranes Miksát 12 évi es 2 hónapi, 
letet Izagrebban letartóztatott kommunis- Valjin Balázst 5 évi es Krassa Jozselet a 
ták ügyében, amely szeri nt 11 erhany Andrást 1 évi börtönre ítélték ___________

Súlyos hajóösszeütközés Beográd
közelében

Súlyosan megsérült a Raska uszályhajó
Beogradból jelentik: Tegnap délelőtt 

súlyos hajóösszeütközés történt a Beograd 
melletti Hadisziget közelében \ Szlownija 
nevű vontatógözös nekifutott a Raska ne­
vű uszálynak, amely az összeütközés kö­
vetkeztében súlyos sérüléseket szenvedett.

A szerencsétlenség átért következett be, 
mert a hajóskapitány, illetőleg a kormányos 
nem fordítottak elég gondot a vizmélységi 
viszonyokra A hajóskapitány és a kormá­
nyos ellen fegyelmi vizsgálatot indítottak

Ausztriában enyhült a belpolitikai helyzet
Bécsből jelentik: Politikai körökben a 

legutóbbi napok belpolitikai helyzetét álta­
lában kedvezően ítélik meg és általános az 
a vélemény, hogy a szembenálló felek kö­
zött az alkotmány kérdésében kompromisz- 
szumra van kilátás.

Uiabb összeütközés Pogranicsnája 
mellett kínaiak és oroszok között

Londonból jelentik: A kínai csapatok 
Pogranicsája és Poltavszkaj között hét­
főn éjszaka ismét megtámadták a szovjet­
orosz. csapatokat és a polgári lakosokat is, 
akik közül többet megöltek A szovjetorosz 
csapatok erélyesen védekeztek és sikerült 
is a kínaiak támadását visszaverniük. Kí­
nai szökevények szerint a kínai főparancs­
nokság Charbin városban erélyesen szerve­
zi az emigráns oroszokból felállítandó el­
len forradalmi hadsereget
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Veszedelmesen elharapództak a családi
egyenetlenségek Noviszádon

• • •

A rendőrség nyolc esetben interveniált, hogy megakadályozza 
az esetleges komoly következményeket

A noviszádi rendőrség kedden és szer­
dán több olyan ügyben interveniált, ame­
lyek családi és házassági egyenetlenségekre 
vezethetők vissza. Már napok óta

valóságos családi drámák játszód­
nak le a városban s minden egyes 
ilyen esetben a rendőrség volt kény 
télen közbelépni, bog)' megakadá­
lyozza az esetleges komoly követ­

kezményeket.
Megállapítást nyert, hogy rendszerint a 

férjek azok, akik különböző okok miatt 
rossz bánásmódban részesítik feleségüket, 
vagy elhanyagolják családjaikat, sőt nem 
egy esetben tettleg bántalmazzák nejüket, 
akik azután kénytelenek otthagyni a csa­
ládi otthont.

Megállapítást nyert még az is, hogy 
a férjek különböző ürügyekkel otthagyják 
feleségüket és más asszonnyal folytatnak 
vadházasságot, miáltal a törvényes feleség 
a legnagyobb nyomorba kerül. Ezeket a saj­
nálatos tüneteket

a rendőrség minden eszközzel meg 
akarja akadályozni, mert nem tűri, 
hogy a vadházasságok elterjedje­
nek és ezáltal sok család nyugalma 
kerüljön veszedelembe, sőt bűnü­

gyi kilengések is történjenek.
Érdekes eset fordult elő kedden egy 

szlavóniai családban. Az asszony három 
gyermekével együtt Noviszádra jött, mert 
férje, aki részeges életmódot folytat, seho­
gyan sem tudott alkalmazást kapni.

Az asszony három gyermekével a 
rendőrséghez fordult segítségért, mivel a 
férj, aki utánuk jött Noviszádra,

azzal fenyegetőzött, hogy mindany- 
nyiukat meggyilkolja.

A rendőrségen Radulovics kapitány tár­
gyalta az ügyet, aki elő állította a férjet és 
hosszas rábeszélés után elérte azt, hogy a 
férj megígérte, hogy felhagy az ivással, ren­
des foglalkozás után néz és a jövőben lel­
kiismeretesen bánik a családjával. Beleegye­
zett abba is, hogy az asszony addig marad­
hat noviszádi rokonainál, amig a szlavóniai 
község elöljárósága igazolni fogja, hogy ren­
des életet el és felhagyott az ivással.

Egy másik és sokkal súlyosabb eset is 
történi kedden .No i zjd< n Ebben az eset­
ben a férj, aki szóit .n iszákos természetű,)

boros állapotban félholtra verte a
feleségét, aki a rendőrségnél ke­

resett védelmet.
Radulovics kapitány igen nehéz hely­

zetbe került, mert a férj két gyermekével 
együtt jött a rendőrségre és kijelentette, ha 
letartóztatják, akkor a család kerül nyo­
morba. A súlyos dilemmában Radulovics ka­
pitány végül úgy döntött, hogy az iszákos 
férjet, megjavufásáig rendőri felügyelet alá 
helyezi.

Sajnos az ilyen esetek az utóbbi idő­
ben csaknem mindennapossá váltak a novi­
szádi rendőrségen, amely igyekszik tapinta­
tosan és egyben erélyesen is dönteni ezek­
ben az ügyekben. A megszaporodott csalá­
di egyenetlenségek és drámák oka természe­
tesen abban az erkölcsi züllésben keresen­
dő, amely Noviszádon annyira felütötte a 
fejét és amelynek letörése érdekében a jú- 
tékonyysági és társadalmi egyesületeknek e- 
gyüttesen kellene felv ilágosító akciókat indi- 
taniok.

Szenzációs fordulat a titokzatos 
győri gyilkosság ügyében

Molnár Erzsébet újabb vallomása szerint Koncz Vilmos 
alhadnagy gyilkolta meg a feleségét

Győrből jelentik: A titokzatos győri 
gyilkosság ügyében, amely Győr villanegye­
dében játszódott ie és amelynek áldozata 
Koncz Vilmosné, született Lévai Teréz, Ked­
den éjszaka szenzációs fordulat állott be. 
A gyilkossággal gyanúsított Molnár Erzsé­
bet, aki tegnapelőtt este már bevallotta, 
hogv a gyilkosságot ő követte cl, teljesen 
megtört és elmondotta, hogy a gyilkosságot 
Koncz \ ilmos alhadnaggyal együtt követte 
el, akivel bűnös viszonya volt.

A leány vallomása alapján a rendőrség 
előzetes letartóztatásba helyezte és nyom­
ban megkezdték a kihallgatását. Koncz Vil­
mos tagadta, hogy a gyilkosság elkövetcsé- 
ben résztvett és azt mondotta, hogy a gyil­
kosság éjszakáján a kaszárnyában volt és 
csak akkor távozott cl onnan, mikor a ti­
tokzatos telefonhívást megkapta.

Ezzel a vallomással szemben Molnár 
Erzsébet azt állítja, hogy Koncz Vilmossal

előre megállapodott abban, hogy az asszonyt 
cl fogják tenni a láb alól. Este, mint más­
kor is, Molnár Erzsébet Koncz Vilmosné- 
hoz ment, hogy nála aludjék. Kilenc óra felé 
nyugodtan lefeküdtek és elaludtak. Koncz 

j Vilmos, aki ekkor a kaszárnyában volt szol­
gálatban, civilruhába öltözött és tiz óra fe­
lé kulcsai segítségével beosont a lakásba^ 
Az ajtónyitásra Konczné felébredt és meg­
kérdezte férjet:

llát te nem vág)' szolgálatban? Ho­
gyan kerülsz te ilyenkor haza?

Molnár Erzsébet erre lefogta az 
asszony kezeit, a férj pedig felesé­
ge ágyához ugrott és késsel átvájf- 

ta a nyakát.
A gyilkosság elkövetése után Koncz 

Vilmos visszasietett a kaszárnyába, ahol 
ismét felhúzta egyenruháját és szolgálatba 
lépett. Molnár Erzsébc tnem mert egyedül
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maradni a lakásban, ezért felöltözködött és 
hazament. Otthon szülei csodálkozva kér­
dezték leányukat, bog) miért jön éjnek 
idején haza Molnár Erzsébet azt mondotta 
szüleinek, hogy Konczékhoz az éjszaka is­
meretlen vendégek érkeztek és azért hagyta 
ott barátnőjét. Reggel azután ismét átment 
Konczék lakásába és ekkor úgy tett, mintha 
csak most fedezné fel a gyilkosságot

A győri rendőrség egyébként a keddről 
szerdára virradó egész éjszaka folytatta a 
gyilkosság ügyében a nyomozást és a kihall­
gatásokat. Éjfél után Koncz Vilmost szem­
besítették Molnár Erzsébettel

A leány szemébe mondotta Koncz- 
nak, hogy a gyilkosságot ö követ­
te cl, az alhadnagy azonban tovább 

ra is tagadott.
Konc Vilmos megmaradt amellett az ál­

lítása mellett, hogy a gyilkosság idejében 
a kaszárnyában tartózkodott. Ezzel szemben 
a rendőrség máris megállapította azt, hogy 
Koncz Vilmos léltizig volt a laktanyában, 
mig Molnár Erzsébet vallomása szerint a 
gyilkosság tiz óra tájban történt.

A rendőrség szerdán reggel ismét ki­
hallgatta Molnár Erzsébetet, aki továbbbra 
is fenntartotta azt a vallomását, hogy Konc 
V iln.osnét Koncz alhadnaggyal együtt gyil­
kolta meg. A rendőrség kihallgatta. Molnár 
Erzsébet két fivérét is, akik azt vallották, 
hogy tudomásuk volt arról, hogy nővérük 
meleg barátságot folytat Koncz alhadnugy- 
gyal, akivel többször látták karonfogva sé­
tálni. A nyomozás Koncz további tagadása 
folytán egyenlőre holtpontra jutott és a 
rendőrség most bizonyítékokat keres arra, 
hogy Látta-e valaki Konczot az említett éj­
szakán hazamenni.

Alibit igazolt Koncz alhadnagy
A rendőrség tegnap délután folytatta 

a nyomozást és kihallgatta a szolgálatban 
levő őrséget valamint Koncz alhadnagy fe­
letteseit. A tanúvallomások alapján Koncz 
alhadnagy teljes alibit igazolt. Az ügy ezzel 
még bonyolódottabb lett. A rendőrség most 
azt nyomozza, hogy kik voltak Molnár Er­
zsébet bűntársai, mert ki van zárva, hogy 
a gyenge fizikumú leány egyedül követte el 
a gyilkosságot. A nyomozás egyelőre tel­
jesen holtpontra jutott.

Másfélévi börtönre Ítélték 
a sikkasztó futogi községi 

végrehajtót
A noviszádi törvényszék tegnap tárgyal­

ta Ruszinov Koszra sztárifutaki községi 
végrehajtó ügyét, akit az ügyészség hivatalos 
pénz elsikkasztásával vádolt A tárgyalás 
megnyitása után az elnök felolvasta a vád­
iratot, amely szerint a következő visszaélé­
seket követte el: 1923. évben és 1929 elején 
mint községi végrehajtó adót szedett be 
Falakon, de a pénzt magának tartotta meg, 
Tavcsar Drágától 7000 dinárt, Kopp Már­
tontól 2000, Rajter l/ajostól 2500, Bajerlein 
Alajostól 5000, az erdőipari részvénytársa­
ságiéi 6000, az agrár érdekeltektől 2500, a 
vak rokkantaktól pedig 2500 dinár adót 
szedett be és azt megtartotta magának. Fegy­
vertartási engedélyekhez szükséges állami 
és tartományi illetékek lejében 2000, útadó 
elmén 1500 dinárt vett fel a futaki urada­
lomtól. Ezenkívül még kisebb összegekkel 
megkárosított különböző személyeket.

A vádlott részben beismerte a sikkasz­
tásokat és nagy nyomorával védekezett. A 
kihallgatott tanuk mind igazolták Russzi- 
nov bűnösségét. Az ügyész vád és dr. Skreb- 
lin Iván védőbeszéde után a bíróság kihir­
dette az ítéletet és sikkasztás bűntettében 
bűnösnek találta Ruszinovot, amiért másfél 
évi börtönre ítélte. Az ügyész és védő fcJ 
lebbezlek az Ítélet ellen

— Egységesítik az országban a telefon 
és távirószolgálatot. Beográdból jelentik: 
Szavkovics Sztevan építésügyi miniszter ren­
deletére kidolgozták azt a törvénytervezetet, 
amely az egész országban egységesíti a táv­
iró, telefon és rádiószolgálatot.
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500 MILLI
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hogy a fehérneműt dörzsölik és maró 
szappannal, illetve fehérítő szerekkel 
kezelik. Mindenkinek elsőrendű ér­
deke ezen veszteséget megszüntetni 
és a fehérneműkincsünket megőrizni. 
Ennélfogva használjuk a mosáshoz 
kizárólag a jó minőségű, tiszta szín­
szappant, amely 60 év óta közismert

SZAPVAS(^lvÉDJEGYfl
SCHICHT SZAPPAN

Feltünéstkeltő Ítéletet hozott tegnap
a noviszádi semmitőszék Dobrijevics
Mihajló kulai polgári iskolai igazgató

bűnügyében
• • •

A semmitőszék teljes egészében megsemmisítette az első és 
másodfokú bíróság Ítéletét s elrendelte a vádlott elmebeli

állapotának megvizsgálását

Közszemlére teszik az újabb 
forgalmi és kereseti adókive­

tések javaslatait
• * *

November 18—20-ig teszik ki közszemlére 
az adójavaslatokat a városi adóhivatalban

A noviszádi városi adóhivatalban no- 
\ ember tizennyolcad lkától huszonötödikéig, 
közszemlére teszik ki az újabb forgalmi és 
kereseti adó javaslatokat, amelyek az autó­
busz, autótaxi, bérkocsi tulajdonosokra vo­
natkoznak. Ezeket a javaslatokat az ádóki- 
vető bizottság az alábbi sorrendben fogja 
tárgyalni:

November 27: Autóbuszok, november 27 
és 28 autótaxik, november 28 és 29 bérko­
csisok, november 29 és 80-án a talvigások

Az eddigi adótárgyalások a legnagyobb 
rendben folynak.

Tüdőgyulladásban meghalt Viktória her­
cegnő, Vilmos német exciászár húga

ÍUlII

Berlinből jelentik: A bonni kórházban 
tegnap reggel meghalt X iktória hercegnő, 
Vilmos német ex császár buga, aki akkor 
tett európai hírnévre szert, mikor két év 
előtt nőül ment Zubkov huszonhatéves orosz 
emigránshoz. Az ügy miatt \ iktória her­
cegnővel Vilmos excsászár minden összeköt­
tetést megszakított. A nász után maga a 
hercegnő is keserves tapasztalatokra jutott, 
mert a fiatal férj hamarosan megcsalta, nagy 
kártyaadósságokat csinált, végül is a há­
zasságnak válás lett a vége A válási a na­
pokban kellett volna kimondania a törvény­
széknek, \ iktória hercegnő azonban tegnap­
előtt baloldali tüdőgyulladásban hirtelen 
megbetegedett úgy, hogy kórházba kellett 
szállítani, az orvosi tudomány azonban mar 
nem tudott rajta segíteni. Egyes német la­
pok Viktória hercegnő megbetegedésekor azt 
Írták, hogy a hercegnő a házasságában ér­
zett csalódása miatt mérget vett he, de az 
orvosi jelentés ennék a hírnek határozottan 
ellentmond.

Újabb véres összeütközés Wiener Neustadt 
mellett a Heimwehr tagjai és a munká­

sok között
Becsből jelentik: Kedden este újabb 

véres összeütközésre került sor a lleim- 
wehr tagjai és a szociálista munkások kö­
zött. Az összeütközés során több revolver- 
lövés is eldördült és a revolvergolyók meg­
ölték Bernhard Jeromos gyári munkást. A 
rendőrség a l leim wehr egyik tágját, akit 
a gyilkosság elkövetésével gyanúsítanak, le­
tartóztatta.

Mint emlékezetes, néhány évvel ezelőtt 
óriási feltűnést keltett Dobrijevics Mihajló 
a kulai női polgári iskola igazgatójának bűn­
ügye, akit annak idején az ügyészség azzal 
v ádolt, hogy az iskola több leánynöv endékét 
megrontotta.

A szombori törvényszék annak ide­
jén tizenkétévi fegyházra ítélte a 
vádlottat, a lclcbbviteli bíróság pe­
dig hat évi fegyházra szállította le 

a vádlott büntetését.
Tegnap foglalkozott Dobrijevics bűn­

ügyével a noviszádi semmitőszék is. A teg­

napi tárgyaláson dr. Ncdcljkovics Gyurié» 
védőügyvéd nagyhatású és jogi érvekkel alá­
támasztott védöbeszédc után a semmitőszék 
Dimsics Alckszandar elnöklete alatt feltü- 
néstkcltő Ítéletet hozott, amennyiben

az első és másodfokú ítéletet meg­
semmisítette s elrendelte, a vádlott 
elmebeli állapotának a megvizsgá­

lását.
A semmitőszék egyben utasította az 

elsőfokú bíróságot, hogy csak az elmeszak­
értői vizsgálat eredménye alapján hozzon 
érdemleges Ítéletet Dobrijevics bűnügyében.
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Tovább tart a newyorki tőzsdepánik
A pánik hatása az árupiacon is mutatkozik - Nagy 

áresések a búza és az acéláruban
New \ ói kból jelentik : Xz értéklözsde pá­

nikja a tegnapi napon is tovább tartott és 
valóságos bizalomválság tört ki \ 1 ne­
gálom tegnap is igen viharos volt, a vevők 
vsak bizalmatlanul és igen alaesonx arak 
mellett vásároltak

Némely vezető értékben tegnap újabb 
25 28 dolláros áresés volt. A válság erősen
érezteti a hatását és különösen az avél v 
iparban, valamint a búzapiacon lehet az át­
esést megérezni Végnap a búza mázsánként 
lő dinárnak megjelelő értékkel esett \ én­
kor árakban szintén nagy zuhanás volt

Nesworkhol jelentik: Xz amerikai tőzs­
dék történetében nem emlékeznek olyan

baisse mozgalomra, mint amilyen tegnap ve fi­
ll it ette meg a nexvyoi ki tőzsdét- I egnap nem 
kevesebb, mint hatmillió darab részvényt 
dobtak a piacra és 280 részvény árfolyama 
zuhant olyan mélypontra, mint amilyenen 
eddig soha nem állt X newyorki tőzsde pa­
pírjai a legutóbbi napokban átlag kétötöd 
részét 'vesztették el eredeti értéküknek 
Newyorkban a tözsdekatasztróla óta napi­
renden vannak az olyan sikkasztások és 
lopások, amelyek hátterében a tőzsdepánik 
áll A sikkasztok és tolvajok legnagyobb- 
részc azért követte el tettét, hogy a tőzs­
dén játszhasson

Dosier Márk noviszádi gabona­
kereskedői november 20-ika körül 
adják ál a jugoszláv hatóságnak

A kiadatcsi eljárás övidesen befejezést nyer
Mint már annak idején jelentettük, a 

nizzai rendőrség a noviszádi államügyész­
ség megkeresésére letartóztatta Dos lei Márk 
noviszádi gabonakereskedőt, aki nagyará­
nyú sikkasztásokat követett el Noviszádon. 
A károsult l .juhi janszka Kredit na Banka fel 
jelentésére, Nedeljkovics Gyurira dr. ügyvéd 
táviratilag fordult a nizzai rendőrséghez 
Dosier letartóztatása érdekében, amely azon 
ban csak az elfogatási parancs beérkezése 
után következett be.

Dosier Márk tudvalevőleg Növi szádról 
való szökése után Nizzában telepedett le,

ahol szorgalmasan látogatta a játékkaszinót, 
hogy a sikkasztásokkal elkövetett kárt, eset­
leges nyereségével fedezze. Dosier levelet 
is irt Nizzából feleségének s ennek a levél­
nek az alapján sikerült Dosier eimét fel­
kutatni.

Dosier letartóztatása után a noviszádi 
ügyészség azonnal megindította a kiadatási 
eljárást, amely ezidőszerint már olyan elő­
rehaladott stádiulmban van, hogy

a sikkasztó! valószínűleg már no­
vember 20-ika körül kiadják a ju­

goszláv hatóságoknak.

Több mint háromezer fajbaromfi és galamb kerül 
bemutatóra a noviszádi nemzetközi baromfi és

galamb kiállításon
• e e

Soha még Jugoszláviában nem rendezlek ilyen hatalmas és 
nagyarányú kiállítást — Franges földmivelésügyi miniszter 

nyitja meg vasárnap a kiállítást
A november 17-én megnyíló nemzetközi 

baromfi és galambkiállítás előkészületi mun­
kálatai teljesen befejeződtek. A rendezőség 
csaknem egy teljes esztendeig készük a 
kiállításra, amely az előjelek után Ítélve 

olyan nagyszabásúnak Ígérkezik, a- 
milyent még soha Jugoszláviában 
nem rendeztek, sőt a szakértők 
véleménye szerint messze felülmúl­
ja a tavasszal rendezett budapesti 

baromfikiállitást is.
X novisádi koinlótcrmclők Suimulijska 

uccui hatalmas helyiségeiben óriási termek­
ben van elhelyezve a 800 ketrec, amelyben 
a fajbaromfi és fajgalamb legváltozatosabb 
am aga kerül kiállításra.

Több mint 8000 baromfi és galamb, 
ütvén különböző változatban vonul 

fel a kiállításon
■s ez olyan impozáns szám, amilyenre Jugo­
szláviában még nem volt példa.

X különböző nemes fajok közül külö­
nösen a kővetkezőket emeljük ki: Ame­
rikai fehér Leghorn (117 kiállító), fácán- 
Leghorn (18), fekete Leghorn (!)), Plymouth- 
Kocks (01), sárga Plymouth (2), Bolide Is­
land (50), sárga Orpington (20), fehér Or­
pington (10), fehér Wyandott (ÖL fekete 
Wyandott (I), fekete Minorka (log sárga 
Sussex (5), világos Brahma (8), Barnefcldi 
(8), Hamburgi (1), stájer lyuk (5), stájer

kappan (8), továbbá törpe tyúkok, Orping­
ton kacsák, gyöngvtyukok, indiai kacsák, 
csincsilla nyulak, belga óriás nyíllak, Bin­
dern ludak, japán ludak, kínai libák, fácá­
nok, pávák (mint rendkívüli különlegesség 
egy fehér páva), hattyúk, bécsi ludak, vala­
mint a fajgalambok hatalmas sorozata.

A kiállítást november 17-én Franges 
Ottó földművelésügyi miniszter nyitja meg. 
A kiállítás diszclnökc Dungycrszky Gedeon 
dr., a diszválasztmány tagjai a követke­
zők: Popovies Daka bán, Matkovics Do- 
briea belügyminiszteri osztályfőnök, Baltics 
Vilko és Kraszojevies Janiesije nyug. főis­
pánok, Klicin Mita tartományi kormány­
biztos, Borota Brani,szláv dr. polgármester, 
dr. Ulmanszki Szava egyetemi tanár, dr. 
Popovies-Peeija Emil főszerkesztő, Sztan- 
kovies Szvetozár nyug. földművelésügyi mi­
niszter. Dungyerszki Gyoka földbirtokos, 
Mcrbertstein-Belenjv grófnő, dr. Kraft Ist­
ván volt nemzetgyűlési képviselő, Rumpler 
Mihály az „Agrária“ igazgatója, Osztojies 
Dusán földbirtokos, stb. Tiszteletbeli állat­
orvosok: Gajinovies Tosa, dr. Zsibert Szi- 
ma, dr. Dóimig József, dr. Trbojevics és 
Kiss Nándor.

A kiállítás iránt
a külföldön is nagyszabású érdek­

lődés nyilvánul meg
s már Magyarországról, Xusztriából és Né­

metországból is több érdeklődő és baromfi- 
tenyésztő jelentette be részvételét. A rende­
zőség gondoskodott, hogy a kiállítás láto­
gatói részére hideg és meleg ételeket kiszol­
gáló hüffé álljon rendelkezésére. A belé­
pődíj tiz dinár.

Szerda, november 13 
ÉRTÉKTŐZSDE ZÁRLATOK

A dinár árfolyama. Budapest 9,98 -10,06 
Becs 12 555—12.565, Prága 59.15—59.55, 
Berlin 7.34—7.36 Trieszt 33.775—33.825 Lon­
don 276 —

Beográd. London 276.20 274.40, Páris 
223.66 221.66, Newyork 56.545 56.345, Mi­
lánó Trieszt 297.05 295.05, Genf Zürich 
1097.40 1094.40, Prága 167.91 167.41, Ber­
lin 13.535 13.505, Becs 7.9679 7.9379, Bu­
dapest 9.9071 9.8771.

Állampapírok: 7nu-os kölcsön 85 84.75
411 o-os agrárkötvény 51.75 51.75, Hadikár­
pótlási prompt 433.50 482, november 30-ára
434.50 434.50, december 31-éré 436.50 436,
1930. február 28-ára 410 410. Nemzeti Bank
8280 8280.

Zürich. Beográd 9.125, Budapest 90.165, 
Páris 20.32, London 25.165/r,Newyork 516.025, 
Brüssel 72.175, Milánó 27.02, Madrid 72.75, 
Amsterdam 208.325,Berlin 123 36, Bécs 72,55, 
Stockholm 138.625, Oslo 138.275, Kopenhága 
138.25,Szófia 3.72, Prága 15.2775, Varsó 57.85 
Athen 6.71, Konstantinápoly 2.345, Bukarest 
3.08, Helsingfors 12.96.

TERMÉNYTŐZSDE ZÁRLATOK
Beográd. Tengeri Duna 1930. március 

135— 135, bab tarka, Beográd 360 360.
1 rányzat: Változatlan.
Budapest. (Határidős). Irányzat: Lany­

ha. Búza márciusra 22.38 22.39, májusra
23.15 23.12. Rozs márciusra 15.82 15.88.
Tengeri márciusra 16.01 16.02.

Noviszád. Búza bácskai 77 kgos 177.50
182.50, 78 kgos 180 185, bánáti 77 kgos

175 180, szeréini 177.50 182.50, árpa 120
125, zab 140 142.50, tengeri bácskai uj,

garantált minőség 107.50 I 12.50, uj 97.50
102.50, december-januárra 112.50 117.50,

márciusra dunai rakomány 132.50 135, ápri
lis-május 135 140, szárított 132.50 135, bá
náti tengeri, dunai és bégai hajórakomány
132.50 135, szerémi tengeri garantált mi­
nőség 107.50 112.50, uj 97.50 102.50, de­
cember-január 112.50 117.50, dunai rako­
mány márciusra 132.50 135, szárított 132.50

135. Export malmok irányárai 30 nap kasz 
sza vagy l.ö'Vo skonto, nullás gg és g 330 
330, kettes 310 310, ötös 270 270, hatos
210 210, hetes 185 185, nyolcas 120 120.
Egyéb malmok efektiv kötései bácskai liszt 
nullás gg és g 290 300, kettes 265 275, 
nullás gg és g 29 0300, kettes 265 275, 
töös 235 245, hatos 190 200, hetes 150

160, nyolcas 112.50 117.50. Buzakorpa ju­
tazsákokban 97.50 102.50. Burgonya szlo­
véniai feliér 55 60, szlovéniai rózsaszínű
77.50 82.50. Irányzat: Lanyha. Forgalom: 
Búzában 24, tengeriben 24, lisztben 8 va­
gon.

Csikago. Búza: szilárd. Dt-cemb. 1141,/2, 
márc. I2H/4, máj. 12‘5*/8, jul 125.'/2 Tengeri : 
szilárd. Decemberre 8by4, 1930. márciusra
915/4, májusra 933,4. — Zab’ szilárd, de­
cemberre 44 1930márciusra 47—, májusra
483/4. Rozs : tartott. Decemberre 96>/2, 
1930 márciusra 98 1 /2, májusra ÍOO'A

Winnipeg. Irányzat: szilárd. Búza de­
cemberre 1255/r, 1930 márciusra 133—, júli­
usra 134'Ai-

Llwerpool. Búza: tartott. Decemberre 
8sli 23/4 márciusra 8sh 10>/2 májusra 9sh 1 '/4 
júliusra — sh —

— Tartományi segély két iskolaszék ré­
szére. A beográdi tartományi komcszár 20 
20.000 dinárt engedélyezett a sztáribeesei 
és a \ran jev oi iskolaszékek részére

k
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Honi. kát.: «Jozefát. Protestáns: Klv- 
mcntin. Gör. kel. (nov. 1) Daniján. \ nap 
kel (i óra 34 perekor, nyugszik 4 óra 11 
perekor.

Időjóslás: Noviszádon mérsékelten me­
leg és szép idő várható. A hőmérséklet 
ö és 16 fok között fog váltakozni.

— f ényes ünnepség keretében ülte meg 
a crvenkai evang. hitközség lelkészének .10 
éves jubileumát. Hétfőn ünnepelte Stiegel- 
mar .János ervenkai évűiig. lelkész felszen­
telésének «10 éves évfordulóját. X jubileu­
mot a község fényes keretek közölt ülte meg 
és azon számos egyházi és világi előkelőség 
vett részt Kisüllek kliein Xlita tartományi 
biztos gratulált Stiegel mar lelkésznek. inig 
utána mintegy húsz küldöttség jái ull <i ju­
biláns elé, aki meghatott szavakban mondott 
köszönetét az ünnepeltutésérl Délután há­
rom órakor vette kezdetét az ünnepi bankett 
melvnek során is több fel köszöntő hang­
zott el \ széji ünnepség, egy munkában' 
eltöltött élet megkoronázása volt. csak a 
késő délutáni órákban ért véget.

— Tárgyalások Magyarországgal az ala 
pok és alapítványok átadása ügyében. \ kill 
ügyminisztérium a karlovcii szent szinodus 
előterjesztésére Szekulics Lázár nyugalma­
zott noviszádi felebbviteli bírósági bírót ne­
vezte ki abba a bizottságba, amely Magyar- 
országgal fog tárgyalni az alapok és ala­
pítványok átvétele kérdésében.

— Tanítónői áthelyezés. A közoktatás­
ügyi miniszter \ ukovles k Maria baesko- 
petrov őszelői tanitónől saját kérésere ha­
sonló minőségben Szentára helyezte al

Jótékony eél u teaest. A sztaribeesei izr. 
jótékony nöegylet november hó 14-én este 
fél kilenc órakor az Imperial szálló étter­
mében tartja első jótékonyeélu teaestjét.

Repülőbomba gyakorlatok a Hadi- 
szigeten. \ nov iszádi rendőrség közli a kö­
zönséggel, hogy november 14, Io és ió-an 
délelőtt !) órától délután 4 óráig repülő­
ben! hág vak or la tok at tartanak a 11 ad is/, ige- 
ten a patriarka-szállás mellett. A rendőrség 
figyelmezteti a közönséget, hogy a jelzett 
időben és napokon a veszélyeztetett helyek 
környékén ne tartózkodjék.

A noviszádi református egyház presbi­
terei Sztár a Moravieán. Horváth Lajos no­
viszádi református lelkész és a rclormatus 
egyház tizenöt presbitere vasárnap Sztara 
Morav ivái'a utazott és folytatta a gy űjtést 
az Adatnovics telepen épülő relormatus 
ti ;i; giom javára. A morav tv ai inv • •!> ea.ll 
Horváth Lajos lelkész ismertette a lemplom- 
épités történetét és lelkes ielbivasara, a 
moravivaiak jelentős összeggel járultak hoz­
za az uj templom építési községeihez.

— Dr. Szegő László gyeimekot vos- 
speciaüsta Németországból hazatért és ren­
delései Noviszádon. Zeljeznicka ul. 40. szám 
alatt megnyitotta. Telefonszám 29-52.

__ Kifüggesztették a novis/ád-petrova-
radini hid díszes névtábláját. A nov iszádi 
petrov aradiul hidat mint isme. etes Lra.je- 
v ies i omiszláv hídnak nevezték el. A va­
ros most díszes névtáblát kés/ittetelt, ame­
lyet a napokban helyeztek a hídfőre A tál»- 
la felírása a következő: ,,\Ioszt Lraljeviesa 
Komiszlava” (Tomiszláv király 1 i hid). X 
Ielírás felett gazdag aranyozással az álla­
mi elmer dis/.lik X felírás a petrov aradini 
oldalon latin, a noviszádi oldalon pedig ci- 
i illbetüs

— Értesítem a jogkereső közönséget,
hogv közjegyzői irodámat Zeljezniőka ucca 1. 
szám alatt levő házamba (a Naiodna Banka 
mellett) áthelyeztem. Noviszád, 1929. novem­
ber hó 10-én. Dr. Nikolié Brankó kir. köz- 
i egyy-ő.____________________________________

KÖSZÖNÖM !
Nem kerek mást, csak valódi 
POPOVlC-féie DESZÁNKA KRÉMET!

Az ország közgazdasági és mezőgazdasági 
életének lesz hu krónikása a

„DUNBBBNSBG“
Tegnapi számunkban már jelentettük, 

hogy ez évi december hó elsejétől kezdve 
a Délbáeska, amely tíz esztendőn keresztül 
becsülettel és hites újságírói munkával dol­
gozott a nagyközönség érdekeiért, eddigi 
lokális kereteket jelző nevét a sokkal széle­
sebb és a mai viszonyoknak megfelelő

„DUNBBBNSBG“
névvel cseréli fel. A lap címének kibővítésé­
vel kapcsolatban lapunk is jelentékenyen ki­
bővül. amennyiben

december elsejétől kezdve naponta 12
illetve Ifi oldalon fog megjelenni.
Ezzel kacsolatban szerkesztőségi mun­

kánkat is kimélvitjük és nagy fontosságot 
helyezünk arra, hogy az ország mai életé­
ben oly nagy fontosságú tényezőkkel, mint 
a közgazdasági és mezőgazdasági élet és 
annak problémái, részletesen toglalkozzunk 
és igv a közönséget

minden gazdasági kérdésben részletesen
és pontosan tájékoztassuk.
A Dunabánság minden városából a tu­

dósítók gárdája fog ügyelni arra, hogy min­
den közgazdasági és mezőgazdasági hirt el­
sőnek hozzunk és nagy gondot fordítunk 
arra, hogy olvasóink friss közgazdasági és 
mezőgazdasági cikkeink mellett ismereteiket 
bővítő cikkeket is kapjanak.

Lapunk ára továbbra is hétköznapon­
ként másfél dinár, vasárnaponként két di­
nár marad, bogy a Dunabánság népének 
minél nagyobb tömege jusson a nívós és 
bőséges napilaphoz.

— Dugulás és aranyeres bántalmak,
gyomor- és bélzavarok, máj- és lépduzza- 
dás, hát és derékfájás ellen a természetadta 
„Ferenc József“ keserüviz, naponként több­
ször bevéve, hathatós segítséget nyújt. Tu­
dományos megfigyelések beigazolják, hogy a 
Ferenc József viz alhasi megbetegedések 
eseteiben gyorsan és mindig enyhén hat. 
Kapható gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben.

— Szerencsés nyeremény. Beutel Ma­
liid 34 éves Novisad grafikai munkásnő va­
sárnap Ifko Jevrejska 16. alatti csokoládéüz­
letében 2 számmal egy vadonatúj kerékpárt 
nyert, amelyet azonnal átvett. Azonkívül ren­
geteg óra, szerviz stb. került kisorsolásra.

Szombaton este ünnepélyes
szálloda és étterem megnyitás

Szretnszki Kürtövein
Kitűnő konyha és elsőrendű Italok ! Minden szombat és va­
sárnap Noelszádon közismert Büchler szalón Jajsbend zene­
kara hangversenyez. Autóbusz közlekedés naponta, es szom­

baton este lél 7 s 8 őrskor. <157

GOBELIN előfestést és kihlmzést 
vállalok. Skotska ucca 6.
(Építésügyi igazgatóság mögött)

— A semmitöszék is helybenhagyta 
Szili a ilbego vies Izsák két évi börtönbünte­
tését. Tegnap hirdették ki a noviszádi sem- 
mitőszűken ;i ketnevü török, Szmailbego- 
\ ies Izsák, alius Lot vliudzsics Alija Ítéle­
tét, amely helybenhagy ja az alsóbiróságuk 
azon megállapítását, hogy Szmailbegovic 
Izsák tényleg álnevet hasznait. A fellebbvi- 
teli bíróság által lv.-/,állitotl 2 évi börtön­
büntetést a scnumlöszék is helybenhagyta, 
elfogadva dr lovivs Milorad védőügyvéd jo­
gi álláspontját

— A Polgári Magyar Daloskor szom­
baton este fél '9 órai kezdettel teaestélyt ren 
dez a Trombita vendéglőben, amelyre ezúton 
meghívja a daloskor tagjait és azok vendé 
geit. Tea jegy kötelező.

NAK ifjúság konib.—Petrov aradi ni pol­
gári iskola válogatott ; :1. A N vK csapata 
fölény csen győzött.

— Kísérje figyelemmel családtagjai­
nak egészségi állapotát s ha valakinél sápadt­
ságot. étvágytalanságot, idegességet, gyakori 
fejfájást, vagy álmatlanságot vesz eszre, adjon 
neki azonnal „Energin* kina-vasbort. Gyer­
mekeknek 3 gyermekkanállal, felnőtteknek 3 
nagykanállal naponta. Gyógyszertárakban és 
drogériákban egy félliteres üveg 40 dinár.

— Luxusautó indul hétfőtől kezdve 
Palánkéra. Hétfőtől kezdve rendszeres luxus 
autó forgalom indul meg Palánkara. Az autó 
a »Szloboda« szállodából iudul minden nap 
reggel 7 órakor s Palánkéról a kaszinótól 
délután 1 órakor indul vissza. A menetdij 
40 dinár.

— Mindenki nyer, aki butorszükségletét 
olcsón és jó minőségben szerzi he Hemler 
bútorüzletében, Noviszád, Safarikova ulica 
30. szám.

— Az osztály sorsjáték tegnapi hú­
zása. Az osztály sorsjáték tegnapi húzásán 
4000 dinárt nyert: 78.218, 95.342, 71.963, 
32.852, 56.896, 60.110, 14.219, 53.667 és 
57.131 sz. sorsjegy. Tízezer dinárt nyert: 
94.747 és 72.325 sz. sorsjegy. Harmincezer 
dinárt a 43.252 sz. sorsjegy.

XX interry Noviszádon. Winterry a 
kitűnő nevű pszichograiológus tekintettel a 
nagy érdeklődésre még pénteken és szom­
baton is Noviszádon marad és mindennap 
délelőtt és délután fogad Carinszka ucca 
11 számú lakásán.

— Az állami jelzálog!)mk leszállította 
a kamatlábat. Beugródból jelentik: Az. ál­
lami jelzálogbank (Hipotckarna Banka) vég­
rehajtóbizottsága elhatározta, bogy a lom­
ba rd k ü 1 c s ö n ük n v I és az eszkomptnál a ka­
matlábat 9 százalékról 8 százalékra szállítja 
le.

— Ügyeletes gyógyszertárak Noviszá­
don. A noviszádi gyógy szertárak ügyeletes 
szolgálata a következő: Minden hónap el­
sejétől nvolcadikáig Ilin gyógy szertár, XX il- 
son tér és Alargies gyógyszertár Trifkovics 
tér, 9 16 között: Grossinger gyógyszertár
Trg Oslobodjenja és Xlasivs gyógyszertár, 
i'unerini ut, 17 24 között: Nenadov les féle
gyógyszertár Kralja Petra ucca és Michels 
gyógyszertár K utoski put, 24 30: Schütz
gyógyszertár Jcvrcjszka ucca 2 és Popics 
gyógyszertár Pasieseva ucca.

disznót, de PAPRIKA szükségletét mar most szerezze be. Friss és olcsóTöipll iií ÜIfi áru UNICa Novisad, Futoski pu 37
I NACiYRAN ÉS KICSINYBEN

APOLLO nov. 14-én

ÄMPAGNE
Rendezte: Bolváry Géza. — Főszereplők:

Betty Balfour, Jack Trevor és Vivian Gibson
A m. i Paris nyüzsgő éjjeli mulatóhelyének a »Palais de Luxe* bár kis táncosnőjének 

szerelmi regénye játszódik le előttünk fényűző, pompás, modern keretben
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A szuboticai bankcsalás a noviszádi
semmitőszék előtt

• • •

A bíróság két évi börtönre szállította le Eke Marcell
büntetését

Két évvel ezelőtt nagy port vert fel 
Szuboticán a Szrpszka Banka kárára elkö­
vetett kétrendbeli csalás, amely közel nyolc­
vanezer dinárral károsította meg az intéze­
tet. A csalást egy szervezett társaság kö­
vette el, Radák István volt a szcnzál, az irni- 
olvasni nem tudó Vidakovics Antal volt az, 
aki más nevére vette fel a kölcsönt, I'ábián 
László és Milodanovics Marko voltak az 
azonnossági tanuk. A másik csalásnál pedig 
Eke Marcell volt a felvevő, Varga Anna 
nevére, a többiek pedig itt is tanúként szere­
peltek

Az elsőfokú bíróság Vidakov ics Aniont

3 évi, Radák Istvánt 4 évi, Eke Marccllt 3 
évi, a többi kettőt pedig 2 2 évi fegy házra
Ítélte s ezt a büntetést a fellebbviteli bíró­
ság is jóváhagyta.

A semmitőszék tegnap csak Radák 1st 
ván és Eke Marcell ügyét vizsgálta felül, 
mert a többiek éltek az amnesztia kedvezmé­
nyével és lemondtak a további perorvoslat­
ról. Dr. Jocics Milorad védőügyvéd védel­
mének meghallgatása után a semmitőszék 
Eke Marcell büntetését két évi börtönrb 
szállította le, egyebekben az alsó bíróságok 
Ítélkezéséhez hozzájárult

Spoii*

A második osztályban válto­
zatlan a bajnoki sorrend
Az elmúlt vasárnapra kitűzött Makkabi 

Eruskogorac másodosztályú bajnoki mér­
kőzés, mint ismeretes elmaradt, mert a pe- 
trovaradini csapat lekéste a mérkőzést. A 
bajnoki két pont igy a duda Makkabi javára 
szól, mert a mérkőzést 3:0 arányban bi­
zonyára javára igazolják.

A vasárnapi forduló nem okozott elto­
lódást a másodosztályú bajnoki tabellán. 
A duda Makkabi tízre növelte bajnoki pont­
jai számát, de minthogy ezzel be is fe­
jezte őszi bajnoki mérkőzéseit, a harmadik 
helynél előbbre, az őszi szezonban már nem 
juthat. A Eruskogorac is megmaradt utol­
sóelőtti posztján, de a csapatnak még egy 
mérkőzése hátra van a Hajdúkkal szem­
ben, azonkívül négy perc a Gradjanszki 
ellen lejátszott mérkőzésből.

A másodosztályú bajnokság állása a 
vasárnapi forduló után a következő:

Szlovacski 7 fi — 1 17 (i 12
Gradjanszki 7 4 3 20 11 11
Makkabi 7 5 2 24 5 10
PÁK 7 4 3 19 10 <3
Szloga 7 2 2 3 14 15 6
Hajdúk ö 1 2 3 3 24 4 \
Eruskogorac öl 145 15 3
Sajkás 7 0 0 7 0 21 0.
A vasárnap lejátszásra kerülő Hajdúk 

Eruskogorac mérkőzés tehát, csupán a 
mérkőző két egyesület helyezését befolyá­
solhatja.

Javítás az elsőosztályu bajnoki táblá­
zaton. A szerdai számunkban megjelent el­
sőosztályu bajnoki táblázatba sajtóhiba csú­
szott be, a NAk Mácsva mérkőzés 4:3 
gólarányunak szerepel, pedig a mérkőzés 
eredménye a Mácsva javára végződött 4:3

arányban. A NAK első tabellájába tehát 
3:4-re kell javítani a 4:3 gólarányt.

A Jedinsztvo és a Bácska IS oviszád on. 
Közöltük, hogy a beográdi -Jedinsztvo és 
a szuboticai Bácska vasárnap, november ti­
zenhetedikén Noviszádon mérkőznek. A beo­
grádi csapat vendégszereplése iránt nagy 
érdeklődés nyilvánul meg, annál is inkább, 
mert a Jedinstvo a bajnokság harmadik he­
lyét foglalja el, s egyike a beográdi kerület 
leggyorsabb csapatainak. Ugyancsak érde­
kesnek Ígérkezik a Bácska mérkőzése is, 
amely a szuboticai kerületben előkelő he­
lyet foglal el, A Jedinstvo délután 1 óra 
15 perckor játszik előmérkőzést a Vojvodi- 
nával, a Bácska pedig délután 2 óra negy­
venöt perckor főmérkőzést a duda Makka- 
bival. Mindkét mérkőzés a Karagyorgyc pá­
lyán fog lezajlani. Mint már jelentettük, a 
duda Makkabi december nyolcadikára le­
szerződtette a beográdi Jugoszláviát. A beo­
grádi bajnokcsapat noviszádi vendégszerep­
lése iránt szintén nagy érdeklődés nyilvá­
nul meg.

Vasárnap játszák a VSC és Dulcis csa­
patai a Csajági serleg második mérkőzését. 
A nyáron, mikor Csajági Henrik fútba 11- 
biró, bírói működésének 10 éves jubileumát 
ülte meg a vrbaszi sporttársadalom, Csa­
jági Henrik egv értékes ezüst serleget ado­
mányozott, melyért a két vrbaszi elsőosz­
tályu csapatnak kell évente kétszer mér­
kőznie. Az első mérkőzés, melyet a nyáron 
játszottak le a Dulcis nagy arányú győzel­
mével végződött. Azóta azonban nagyon meg 
változtak a csapatok erőviszonyai és a va­
sárnapi mérkőzésen, melyre mindkét csa­
pat erős tréningekkel készül két egyenlő e- 
rős és jó csapat fog egymással szemben 
állani. A mérkőzés, mely iránt ritkán lá­
tott érdeklődés nyilvánul meg az egész Kö- 
zépbácskában, a VSC pályáján kerül eldön­
tésre. A két egylet egyelőre még titokban 
tartja az összeállításokat, de valószínű, hogv 
a bajnokságban szerepelt standard csapato­
kat fogják kiállítani. A mérkőzés bírája még 
nincs megállapítva, de a két csapat közös 
megegyezésben X láz ics vagy dr. Padjen ki­
küldetését kérte az clszöv etségtöl.

Nadir kán rendet teremt 
Afganisztánban

Londonból jelentik: A Daily Telegraph 
értesülése szerint Nadir kán erélyes kézzel 
kezdte meg a rendcsinálás munkáját Afga­
nisztánban. Ez a munka a nemzetgyűlés 
összehívásával kezdődött. A kán bevezette 
a cenzúrát és több más ellenőrző szerv 
megalakítását rendelte el. Az uj törvény­
kódexet a Koránra alapítják és a tisztvi­
selők is a Koránra fogják letenni az esküt. 
Ezzel kacsolatban Nadir kán az egész la­
kosságra szigorú szesztilalmat rendelt el. 
csupán a külföldieknek engedik meg a sze­
szes italok élvezetét.

A kormány legközelebbi célja az, hogy 
az európai államokkal kereskedelmi szer­
ződéseket kössön.

Autós banditák kasszafurása Budapest 
mellett

Budapestről jelentik: A keddről szer­
dára virradó éjszakán ismeretlen tettesek 
megfúrták a vesési Hitelszövetkezet kasz- 
száját és abból 15000 pengőt elraboltak. 
A kasszalurók autón jöttek a szövetkezetbe 
és a legmodernebb eszközökkel ,,dolgoztak". 
A kasszáiurás ügyében a budapesti rendőr­
ség is erélyes nyomozást indított, mert az 
a gyanú, hogy a betörést az egyik fővárosi 
kasszafuró-banda követte el.

Egyelőre még enyhe idő
várható

* * *

Jobbára borult vagy ködös, csapadékra haj­
ló idő valószínű

Az északnyugat-európai erős ciklon kö­
rül a nyomáskülönbségek csökkentek s igy 
az annak hatáskörében uralkodó viharok 
megszűntek. Az alacsony légnyomás ki ter­
jeszkedett Déleurópára is, Oroszországban 
azonban a maximum tartja magát. Erancia- 
országban másodlagos minimumok keletkez­
tek.

A keddi viharok következménye­
képpen az idő nyugaton igen hűvös 

lett.
az európai időjárás azonban általában még 
enyhe jellegű s Oroszország kivételével csa- 
padékraha jló. Hazánkban csak az ország 
keleti részén voltak nagyobb csők, az idő 
egyébként derült és igen enyhe.

A meteorológiai megfigyelések szerint 
az északnyugatról áramló hideghullám egye­
lőre még nem éri el a balkáni félszigetet 
s igy

továbbra is változóan felhős, eny­
he és esapadékrahajló idő várható.
Nov iszádon tegnap délben 20 fokra e- 

mclkedetl a hőmérő, az idő általában derült 
és enyhe volt, átmeneti felhőzettel.

A petrov aradini katonai metorolőgiai 
állomás jelentése szerint az egész országban 
mérsékelten enyhe idő várható, reggeli köd­
del. \ tengerparton sirokkó és eső való­
színű. Noviszádon mérsékelten meleg idő 
valószínű. A hőmérséklet <3 15 fok között
fog változni.

Csúnya, tisztátlan arcbőr: mit használjunk ellene!
Írja: Dr. Med. Woltzer szakorvos

A pattanásos, tisztátlan arcbőr a leg­
gyakrabban előlorduló szépséghiba. Mindkét 
nembeli fiatalságnál ugyanis, főleg a fejlődés 
korszakában pörsenések, pattanások, wim- 
merlik, mitesserek és ekcémák keletkeznek az 
arcbőrön. Ezen szépséghibák ellen, melyek 
természetesen minden arcot elcsúfítanak kü­
lönösen a nők hevesen, de többnyire ered­
ménytelenül küzdenek. Tapasztalataim sze­
rint nagyon jól bevált a következő eljárás: 
Vegyünk 1 db. »Zucker-féle Patent Medi­

zinal szappant», verjünk abból kezünkkel, 
vagy még jobb ha egy vizes kefével vagy pa­
maccsal vagy más hasonlóval vastag habot, 
ezt kis ideig állni hagyjuk mig olyan süni 
lesz, mint a kása, kenőcs, vagy szirup és ak­
kor bekenjük vele egészen óvatosan, anélkül, 
hogy dörzsölnők a kezelendő bőrrészeket. Leg­
jobb ha ezt este tesszük, hogy a habnak elég 
ideje legyen a bőrbe felszívódni és egész éjen 
át megszáradni. Reggel kevés vízben leáztat 

I juk, leöblítjük és a bőrt leszáritjuk egy puha

kendővel anélkül, hogy dörzsölnők. Utána a 
bőrt »Zuckooh krémmel» kezeljük, mely ép 
úgy mint a »Zuckers Patent Medizinal szap­
pan* minden gyógyszertárban, drogériában, 
illatszertárban és minden jobb borbélyüzletben 
is kapható. Ez az eljárás, ha helyesen alkal­
mazzuk rövid időn belül újjá tisztává, egész­
ségessé teszi arcbőrünket és évekkel megfiata­
lít bennünket. Gyártja: L, Zucker & Co, Che­
mische Fabrik, Berlin O 17.
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RÁDIÓMŰSOR
Csütörtök, november 14

Beograd- 11.45: Hivatalos vizállásjelen- 
Uw a belföld részére. 12: Pontos időjelzés»
1210: Gramofónlumgverscny. 12.150: Gazda­
sági hírek, tőzsde. 12.40: Grainoíónhangver- 
sojiy- 13.30: Hírek. 17.30: Gramofónhang- 
x ersem 19.30: Francia nyelvkurzus. 20.30: 
Mozart zene. Hangverseny. Közreműködik: 
Hoskox ivs Agatonovics énekmüvcsznő, zon­
gorán kiséri Vlatacsics 1 ,oxro, a beogradi 
o|HM*a karmestere. 21.30: Pontos időjelzés, 
hírek. 21.45: Hádiókxartvtt.

Zagreb. 12.30: Gramofon. 19.30: Opera 
közvetítése a ljubljanai színházból

Ostrava. 15: Női óra. 10: Közvetítés 
Prágából. 17.30: Gramofon. 10.05: Közvetí­
tés Brnoból. 20: Közvetítés Prágából,

Budapest. 9.15: Trióhangverseny. 12: 
Déli harangszó. 12.05: A m. kir. Országos 
Tiszti Kaszinó szalonzenekarának hangver­
senye. 2.30: Hírek. 3: Piaci árak és árfo- 
Ivainhirek. 4: Rádió Szabad Egyetem. 5.40: 
Gramofónhangverseny. 6.55: A m. kir. Ope­
raház előadásának ismertetése. 7: A m. kir.
()[*-raház ,,Karenin Anna“ előadása. 11: So- 
xanka Nándor és cigányzenekarának hang- 
\ersenx e.

Berlin. 14 
tató zene. 19: 
okt'atá(s.

Jvassa. 12.05: Déli zene. 16: Közvetítés 
Prágából. 17.25: Operaábrándok. 19.05:_ Ko­
ringük Brnoból. 20: Közvetítés Prágából.

München. 16.30: Szórakoztató zene. 19.
! lázi-trió. 20.30: Hangverseny. Utána tánc 
zc ne.

Mécs. 11 : A Gerda-négyes hangversenye.
15.30: Spanyol mesék. 16: Szórakoztató zene 
19: Előadás a vulkanizmusról. 20: Lipót- 
kám. Népies darab három felvonásban. Utá- 
an: Könnyű zene.

f^eipzig. 12: Gramofon. 14.30: Ifjúsági 
dalok és elbeszélések. 16.45: Rádiózenekar. 
19.30: Puccini: „Manón Lescaut“ e. négy- 
felvonásos drámája a weimári színházból. 
22.30: Táncoktatás,

A ZSARNOK FÉRJ
IGÁJÁBAN

• • e
TÖRTÉNETI REGÉNY 
Irta: FARKAS EMÖD

: Gramofon. 16.30: Szórakoz- 
Jazz-virtuózok. 22.30: I ane-

54)

ál 1)Jó nagy kő legyen, hogy an ni 
tosabban meghallhassuk.

Kint l'ogtok várni?
Igen, esti kilenc órától fogva

— Fiaim csak vigyázzatok 
Ne tessék aggódni

Bakics aztán kihajtatott a várból-
Révayék cselédei megkérdezték Kutserá 

tol. hogy hova megy a gazdájuk?
— Paliánkára, nem is jön meg egyha­

mar, — mondta Kutsera ravaszul.
Másnap, 1607. január 27-én kemény hi­

deg volt. Dermesztő szél hajtogatta a lomb­
talan Iákat. Délután apró, tűhegyes hó- 
kristályok libegtek a szélben. A hideg kis- 
se enyhült, de az égen sűrű felhők úsztak:.

Dezső és Kutsera izgatottan várták az 
estét

Bakics felhatalmazta okét, hogy ameny- 
nvőben ketten nem tudnák^ zajtalanul elhe­
lyezni a pallókat, még két Inasát is beavat 
hatják titkukba. Erre a két emberre szűk 
sog is volt, mert a leháncsolt szálfák meg 
így is oly nehezek voltak, hogy kelten alig­
ha tudták volna az árkok felett elhelyezni.

A két ifjú tehát még Sütő Jakabot és 
Lovász Farkast avatta be a veszedelmes 
tervbe, amely, ha meghiúsul, életük forgott 
volna kockán.

De mindnyájan szívből sajnálták asu- 
Xsannát és készek voltak érte e nyaktörő 
szabaditási kísérletre is.

Síitől és Lovászt mcgcskették, hogy 
senkinek cgv árva szol sem szólnak es min-

Hálás lesz nekünk, ha e 
tanácsunkat követi, latva 
gyermekének egészséges 
külsejét, vidám leiste­
tet, amelyet nagy mér­
tékben köszönhet az

Ha az ön gyermekei az iskolában, a 
szabadban, a játékszobában, az uccán, 
a játszótereken szóval mindenütt: 
számtalan más gyermekkel érintkeznek. 
Arcocskájuk, kezecskéjük tele lesz por­
ral és a láthatatlan, alattomos beteg­
ségek okozó bacillusok millióival. Mos­
sa le naponta többször és fürössze le 
féltő gonddal nevelt gyermekeinek tes­

tét a dús habot adó 
fertőtlenítő hatású 
Albus mosdószap­
pannal, amely nincs 
felesleges illatositás- 
sal drágítva.k

MOSDÓSZAPPANNAK Minden szakmába vágó üzletben kapható

denken követik utasításaikat. Mikor az est 
leszállt, a fatörzsekre köteleket erősitettek

Két-két fát akartak keresztbe fektetni 
az árkon. Az első gerenda végére hosszú 
kötelet hurkoltak, hogyha majd az egyik 
a gerendát tolja, a másik a kötélnél fogva 
fentartsa a levegőben, hogy a sáncárokba 
le ne zuhanhasson.

Mikor a kötelet a gerendára csavarták, 
becsukták a fásszint, aztán vacsorázni in­
dultak. Mind a négyen együtt voltak. Hal­
kan, suttogva beszélgettek.

— Nyolc óra után már ki vihetjük a 
szálfákat, — mondta Kutsera.

— Télen akkor csukják be a közbenső 
kaput? kérdezte Sütő.

— Azt sem tudod?
— Eddig sohasem vigyáztam meg.
— Nyáron kilenckor, télen nyolckor, de 

ha Isten segít, holnaptól már nem lesz be- 
csukva.

— Ha sikerül a szöktetés, mondta 
mély lélekzetet véve Lovász I' arkas

— Ha az Isten csak egy kicsit szereti 
Révayné asszonyomat akkor sikerülni log

Mit csináljunk először, a falat üs­
sük-e ki, vagy a gerendákat helyezzük elJ 
— kérdezte Rá ez István.

— Előbb mindenesetre a gerendákat lek 
tétjük le.

A falhoz addig nem nyúlhatunk, mig 
a várban világosság látszik, — jegyezte meg 
Sütő Jakab.

— Vájjon mit csinál az a bolond, most 
még átszaladhatna valamely!tek és megkér­
dezhetné, — mondta Kutsera.

Majd átmegyek én, felelte Rácz
István.

— Nem jó lenne, ha téged ott látna,, 
mert még galléron ragadna és a tömlőébe 
záratna.

— Azért mert nincs itthon Bakics u- 
ram? — csattant fel Rácz István.

— Ilyenkor mindig hetykébben viselke­
dik. Menjen inkább Sütő, — ajánlotta Ku­
tsera.

— Ha mondom, átmegyek én, lát is az 
a boros tömlő a sötétben, — mormolta Rátic 
István.

— Akkor hát siess, hogy visszatérhess 
kapuzárás előtt.

— Leverném azt a rongy lakatot, —• 
dohogta Rácz.

Még csak az kellene, hogy felesle­
ges zajt üss, menj tüstént vagy mást kül­
dök.

Rácz felállott az asztaltól, fejébe nyom­
ta a süvegét, magára húzta a subáját és át­
ment Révay uram szerére A bolond szobái 
ki voltak világítva és hegedüszó áradt ki be­
lőle.

A cselédektől hamarosan megtudott min 
dent és egy jó félóra múlva visszatért.

— Nos, mit csinál a bolond? kér­
dezte Kutsera, amint belépett.

Vigad, mulatozik.
Mint rendesen, — dünnyögte Kutse­

ra.
— A vigasságra jön a böjt, — jegyez­

te meg Sütő Jakab.
— Még pedig hosszú böjt, tette hoz­

zá Lovász Farkas.
— Meghívta vacsorára a kulcsárját, Kő­

szegi Ambrust, meg a német zászlótartót és 
felhivatta Révay Péter uram hegedűsét, aki 
muzsikál nekik.

— Nahát csak hadd farsangoljon, hol­
nap már hamut hinthet a fejére, szólt fog­
csikorgatva Kutsera.

Holnap fekete vasárnapja lesz, hu 
megtudja, hogy az aranyos madárka kire­
pült a kalitkából

— Most is kapott tőle egy nyaklevest, 
— mondta Rácz Istxán.

— Jól tette, — mosolygott Sütő Jakab.

Folytatása következik.

J
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APRÓ HIRDETÉSEK
mrv hétköznap, mint vasárnap.

Egy szó 1 dinár, NAGY BETŰS 2 dinár, 
B legkisebb apróhirdetés 10 dinár.

KIRAKATÜVEG, CSI­
SZOLT TÜKÖR, TÄBLA 
ZSINÓR ÉS ORNAMENT 
OVEOEK LEGOLCSÓBB 
.ALBA1 ÜVEO-1PAR ÉS 
tűköroyarnAl, NO-
VISAD, ÍELJEZNIÖKA 
UL. 53. 1870

házasság

fírjhezmenőknek, 
NŐSÜLÖKNEK biztos si­
lier. Cím a kiadóban.

3857

c ELADÓ

Első osztályú téglából 
épült uj ház kedvező fi­
zetési föltételek mellett 
eladó, Vrágkertben. Bő­
vebbet a kiadóban. 4102

ELADÓ HÁZHELY a 
Darányi telep egyik leg­
szebb helyén, Aleksandra 
Adamowida u. 13. Bőrcb- 
bet Banatska u. 5. alatt.

419b

HÁZHELYEK a Darti- 
■yitelepen a református 
templom mögött eladók. 
Bővebbet Jovana Aranje- 
va 29. 4056

Egy jobb házból való 
KIEUTÓLEAnYT felvesz 
Hartija, Futoski put 9.

4193

ÍERESEK V1RÁGKÖ- 
NŐT 30-35 eveset, 

többévi gyakorlattal de­
cember 1-re. Írásbeli a- 
jánlatot kér Lina Balog 
fióküzlete Novlsad Vllso- 
nov trg 7—8. 4144

ÜGYNÖKÖK Novlsadra 
és környékére felvétet­
nek, jó kereset mellett. 
„Promitas*, Svetosavska 
u. 21. 4198

MÜTAKÁCSSEGÉDET 
keresek azonnali belé­
pésre. Tiefenbach Pál, 
mütakács, Bácska Pa­
lánké. 4113

P*
V legolcsóbban

AVRAM SCHIFF
zsák és ponyva

kölcsönzőnél
afrik lószőr

és LÓTAKARÓK
gyári lerakató

HEVEDEREK
TÖMLŐK stb.

NOVISAD TSÄ&ffi
Fiók: Beograd - Sava

Kérjen árajánlatot \

Elsőrangú kiszolgálást nyújt 
a n. b. hBIgyköiöosígnek

hajvágásban, « 
ondolálálásban, -
manl ürözésben 
és arcápolásba» 

JELENA HANDLER
női fodrasettrme 

Novisad Putcskl nut 7.

Ne

ijedjen meg
ha a hőclpőlt-sáicipöjs tal­
pa, Barka rossz, értesítsen 
teletelő Ispon vagy hozza 
el Bürger Kosta Jevrejska u. 
4. alatti gősvulkanlzaló mű­
helyébe, ahol szépen tattö- 

san. olesőn javítják. 4134

Hirdetéseket
felvesz

a Délbácska
kiadóhivatala 

Novisad, Kralja Petra 30

IROD1STANŐ szerb, 
magyar, német nyelvis­
merettel állást keres. 
Cím a kiadóban. 4191

t KIADÓ

Udvari szoba konyha 
azonnal kiadó, franciáit 
beszélők előnyben ré­
szesülnek. Knjeginja Zer- 
ka (Zitni) trg lb. Érdek­
lődni a házmesternél.

4194

KÉT udvari szoba 
konyha speiz kiadó. Vei- 
voda Suplikca u. 6. 4166

SZOBA1NAS1 állást ke­
resek szerb magyar nyelv- 
ismerettel. Cím a kiadó­
ban. 4106

VARRÓNŐ házakhoz 
ajánlkozik, minden mun­
kához ért. Cim a kiadó­
ban. 4182

IRODASZOLOÁNAK, 
vagy kihordónak ajánl­
kozik három nyelvet be­
szélő, kerékpározni tudó 
komoly fiatalember. Cim 
a kiadóban, 4185

MODERN

KIADÓ modern lakás 
3 szoba, fürdőszoba kony­
ha összes mellékhelyisé­
gekkel Novleadon Kraljlca 
Marija sugárúton, Janko- 
vlcs palota. 4132
I KERESLET |

KERESTETIK jóravaló 
takarítónő navl 250 din. 
Ugyanott kiadó üres szo­
ba és konyh 250 din. Pi- 
rosko naselje 40. 4192

P1AN1NÓT bérbevennék. 
Cím a kiadóhivatalban.

4154

VJ KÖNYVEK 
KAROOS, Kit SOROK TOP 7

Árverési hirdetmény
Alulírott, mint vb. Novosadska Stedionlca K Z. 

csődiömeggondnoka, ezennel közhírré teszem, hogy 
az összes berendezési tárgyakat és ki nem váltott 
zálogtárgyakat és zálogjegyeket, valamint a ga­
rázsokban levő 3 autét f. évi. november 26-an ked­
den délelőtt 9 órakor a helyszínén, Futoski put 7. 
és folytatólag Futoski put 54. szám alatt bírósági 
végrehajtó közbenjöttével, nyilvános árverésen, a 
legtöbbet ígérőnek eladom. Az eladott tárgyak 
készpénzben fizetendő* ki és azonnal elszállltan- 
dok. Közelebbi felvilágosítással alulírott szolgál 
az érdeklődőinek. A zálogtárgyakat f. évi no­
vember 24. d. u. 5 óráig lehet a csődtömeggond­
noknál FutoSki put 7. sz. alatt (az udvarban bal­
ra) kiváltani.

Noviszad, 1929. november 11-én.
Or. Milán* d Jooiom, ügyvéd

csödtömegKondnok

3 lámpás
villanyrádló
beépített

hangszóróval

nélkülmagas antena 
akumnlátor
anód batéria
Ára komplett, Dinar 3650

Képviselet:
. ... 1 i _ elehltó es rídlő szakltilet, 

KraUSZ MiHlOS Novisad, j»v,c<skí 18. 
ír»» aa— Ksphatő réselettiTetésre Is

Tisztelettel értesitee a n. é. kö*ön»epet és reg» »*me- 
rőseimet, hogy a* srtési iördö

vendéglő vezetését átvetton
„ knn,ha rslxért Lábon, Vilii szakhcsol es íz étleiem 

rétiére nedle Flamm Jani fflpincert alkalmaztam. Napi, heti íVhtri aboifsnteket' vállalunk. Szive, pirtlog*,! kér

torer gyúró
a Winkler »tkcsarnck volt vrartáje 4174

GÁZCSÖVEKET horgonyzott és fekete
menettel és karmantyúval ‘/a”. */*”> 
ifA’\ s/4”, ey4”i a”, eladja leszállított 
árban csak 100 méteren felüli me«y- 
nyiségben a Városi Jódos Gyógy- 

£ fürdő, Novisad. Teiefon szám 22-64

LESZEDETT
»

Biiesíihiiivtír sneff istvá n

t KÜLÖNFÉLE

Hirdessen 
a Délbácskában

ELVESZTETT egy sze­
gény hivatalnok hétfőn 
délután a postától a Szo- 
kolszka nccáig terjedő 
útvonalon 2000'— dinárt, 
mely összegtől az egész 
egzisztenciája függ. Kéri 
a becsületes megtalálót, 
hogy a fenti összeget jut- 

I tassa el a Délbácska kl- 
I adóhivatalába. 4184

KITŰNŐ HÁZIKOSZT 
privát házban házonkl- 
vfll is kapható. Novisad, 
Safarikova u. 18. alatt.

4124

faszobrászati és Iparművészeti műterme
SREM. MITROVICA

Ajánl legmodernebb kivitelben készüli eaitláro- 
kat, állólámpákat és a taezohrászat keretébe 
vágó bármilyen művészi munkák elkésaitéséi 
Az 1925. évi mitrovicai iparkiállitásoa arany­

éremmel és díszoklevéllel kitüntetve,

VESZ

KRAMER TESTVÉREK
drótárugyár 
Novisad, Mali Limán

Szerkesztésért és kiadásért felel:
TOMÁN SÁNDOR

Megjelentek ■

a legolcsóbb és legjobb naptárak!

T. A halott emlékének tisztelete 
a legszebb emberi erény!

emetések rendezését,
exhumálást, szállí­
tást, bármely vi­
dékről (külföldről 
is), a legnagyobb 
figyelemmel 
és pontossággal a 
legszolidabb árak 
mellett vállalom

„GOLGOTA“
W. LLMKEY IMRE ÉS FIA 
ROVISAO, Umponmkrn ml. IS.
Raktáron tartok kész bútoro­
kat, elvállalok bútor, épület és 
üzletberendezési munkákat

KIS SZERT THE
és a

DELBACSKÜ
naptárak

Rendelésekkel a Délbácska kiadóhi­
vatalához (Novisad, Kr. Petra u. 30) tessék fordulni

Nyomatott: .Uránia", nyomdai mütntézet és kiadóvállalat (Komló» Márton) Novisad, Ustavska 14.
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